

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0023jfp
NO_DOC_EXT:	2020-018747
SOFTWARE_VERSION:	9.13.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	km@malopolskieleje.com.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) Nazwa i adresy

"Koleje Małopolskie" Sp. z o.o.

ul. Raławicka 56/416

Kraków

30-017

Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Sedlak

E-mail: [zamowieniakmdl@malopolskiekoleje.com.pl](mailto:zamowieniakmdl@malopolskiekoleje.com.pl)

Kod NUTS: PL

##### Adresy internetowe:

Główny adres: [www.kolejemalopolskie.pl](http://www.kolejemalopolskie.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

###### II.1.1) Nazwa:

Zaprojektowanie i budowa Zaplecza Technicznego w ramach projektu „Budowa i wyposażenie zaplecza technicznego do obsługi taboru kolejowego”

Numer referencyjny: KMDL-251/2/2019

###### II.1.2) Główny kod CPV

45000000

###### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

###### II.1.4) Krótki opis:

Zaprojektowanie i budowa zaplecza technicznego pn. „Budowa i wyposażenie zaplecza technicznego do obsługi taboru kolejowego Kolei Małopolskich na terenie stacji kolejowej Kraków Towarowy.

Zamówienie obejmuje zaprojektowanie i budowę zaplecza technicznego (hala przeglądowo-naprawcza, wyposażenie, myjnia taboru, magazyn, zaplecze socjalne, warsztat oraz niezbędna infrastruktura i zagospodarowanie terenu na stacji Kraków Towarowy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w dokumencie pt. "Programie Funkcjonalno-Użytkowym".

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

##### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/02/2020

##### VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n0023jfp

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-174218

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 244-599115

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/12/2019

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/02/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/02/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/02/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/02/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 17/04/2020

Powinno być:

Data: 25/04/2020

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**